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ПОТОЧНИЙ СТАН ТА РОЗВИТОК ДЕРЖАВНОГО АУДИТУ В УКРАЇНІ 

 

На сьогодні економіка нашої країни у кризовому становищі, у зв’язку з 

військовими діями на її території. І саме в такій ситуації державний аудит 

допомагає забезпечити ефективне та економне використання державних 

коштів, зменшення ризиків фінансових порушень, призводить до підвищення 

довіри громадськості до діяльності державних організацій та забезпечення 

дотримання законодавства в галузі фінансового контролю. Завдяки державному 

аудиту можна виявити недоліки в системі фінансового управління та розробити 

рекомендації щодо їх усунення. Державний аудит також сприяє підвищенню 

ефективності державного управління та зменшенню корупції. [2,3] 

В Україні органами які запроваджують державний аудит є Рахункова 

палата та Державна аудиторська фірма (ДАСУ). Зазвичай проводиться аудит 

аби вжити корегувальних заходів щоразу коли виявляються порушення норм 

законодавства, а також за для того щоб притягнути до відповідальності 

причетних осіб до скоєних правопорушень. [2] 

Згідно з аналізом публічного звіту ДАСУ за 2022 рік нами було визначено 

ключові тренди проведення державного фінансового аудиту  (рис. 1) 



 

Рисунок 1 − Основні тенденції держаного аудиту за 2022 рік  

 Джерело: розроблено автором на основі [1] 

Звернемо увагу на структуру проведених державних аудитів. (рис. 2) 

 

 

Рисунок 2 – Структура проведених державних фінансових аудитів у 2022 р. 

Джерело: розроблено автором на основі [1] 

 

В 2021 році було виконано 191 державних фінансових аудитів, що на 32 

менше ніж у 2022 році.  Також у 2021 році було надано 2,1 тис пропозицій з них 

виконано понад 1 тис. До матеріальної відповідальності у 2022 році було 

притягнуто 179 посадових осіб у минулому ж році цей показник становив 274 

особи. Незначна тенденція зниження у показниках спостерігається у зв’язку з 

військовим станом на території країни. [1] 

В умовах кризового стану та постійних надмірних зміну у зовнішньому 

середовищі контролюючі органи вживають все більше заходів аби попередити 

та не допустити порушень та злочинів у фінансовій сфері зокрема за 

використання бюджетних коштів. 

Як висновок можемо зазначити, що Україна має значні перспективи 

розвитку державного аудиту, попри це слід вжити ще безліч заходів за для 
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суб’єктів господарювання. 

Основні тенденції держаного аудиту за 2022 рік 

− Протягом 2022 року було виконано 159 державних фінансових аудитів,  

− Виявлено порушення законодавства на суму 2,2 млрд грн; 

− Було надано понад 1,6 тис. пропозицій; 

− До дисциплінарної відповідальності у 2022 році притягнуто 208 посадових 

осіб, з яких 21 – звільнено із посад; 

− До правоохоронних органів у 2022році  передано 707 матеріалів ревізій та 

перевірок. 

− З початку 2022 року долучено до кримінальних проваджень 199  матеріалів 

заходів контролю органів Держаудитслужби. 



вдосконалення та щоб наблизити країну до світових стандартів. Також за для 

розвитку державного аудиту слід впроваджувати інноваційні процеси та ІT-

технології.  
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